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LHOTECKÝ ZPRAVODAJ 
 Číslo: 9/2024  

Obecní úřad Lhotka      E-mail: lhotka@-oulhotka.cz 
ul. Hořejší 16, Lhotka      Web obce: www.oulhotka.cz 
267 23 Lochovice      Úřední hodiny OÚ: čtvrtek 18,00 - 20,00 hod. 

 

Důležitá telefonní čísla 

Elektrický proud – poruchy  840 850 860   Nemocnice Hořovice  311 551 111 
Voda    800 100 663   Dětská pohotovost Příbram  318 641 307 
Starosta obce   721 084 881   Velitel hasičů Lhotka   608 454 389 

Obecní symboly obce Lhotka 

Ze zpracovaných návrhů znaků a vlajek obce Lhotka ze strany  heraldika - pana Kasíka občané obce Lhotka vybrali finální 

návrh obecního znaku a vlajky. Celkem se do hlasování zapojilo 17 občanů obce Lhotka, přičemž většinu hlasujících 

oslovil znak indexovaný jako 3A (13 hlasů). K vybranému znaku byla ze strany občanů obce Lhotka vybrána vlajka, která 

byla označena 3A/2. 

Znak – Ve stříbrném štítě nad stříbrnou zúženou vlnitou patou zelený vrch se stříbrným kotoučem, 

v němž je položený routovitý drahokam-smaragd v přirozené barvě. Z vrchu rostou dva jehličnaté 

stromy v přirozené barvě a mezi nimi dva modré zkřížené hvězdicové vrtáky, přeložené černým 

kladivem na červeném topůrku.  

Zelený vrch symbolizuje vrch Plešivec, na jehož úpatí ves Lhotka leží. Vlnitá pata odkazuje na říčku 

Litavku a kotouč se smaragdem má oporu v existenci Smaragdového jezírka na Plešivci. Jehličnaté 

stromy posilují symboliku Plešivce. Kamenické nástroje se vztahuji k historickému lomu, který je dnes 

zatopený a nazývaný Smaragdové jezírko. 

Vlajka – List tvoří dva vodorovné pruhy, bílý a zelený, v poměru 5 : 3. V bílém pruhu dva 

modré zkřížené hvězdicové vrtáky, přeložené černým kladivem na červeném topůrku. 

V zeleném pruhu bílé kruhové pole o průměru tří desetin šířky listu s položeným 

routovitým drahokamem-smaragdem zelené barvy. 

Bílý pruh odpovídá stříbrnému štítu. Kamenické nástroje se shodují se stejným znamením ve 

štítě mezi stromy. Zelený pruh je inspirován vrchem a bílé pole se smaragdem shodnému 

znamení ve vrchu. 

Vybraná podoba grafických návrhů znaku a vlajky byla schválena zastupitelstvem obce, přičemž návrh byl předložen 

Podvýboru pro heraldiku a vexilologii Poslanecké sněmovny  PČR. Následovat bude udělení znaku a vlajky předsedkyní 

Poslanecké sněmovny PČR. Pokud vybraný návrh (znak, vlajka) nebude schválen Podvýborem pro heraldiku a vexilologii 

– nebude schválena předložená žádost o udělení obecního znaku a vlajky v navrženém barevném vyobrazení, odborné 

popisy a ikonografický výklad smyslu a významu obsahu obou předmětů schvalování, tak bude ze strany zhotovitele 

návrh přepracován. 

Graffiti na objektech v majetku obce Lhotka 

Obec Lhotka se v posledních dnech potýká s vandalismem ve formě sprejerství na objektech v majetku obce Lhotka 

(ale i soukromých vlastníků). V souvislosti s výskytem graffiti žádáme občany o součinnost a prosíme je o případné 

nahlášení, pokud se stanou svědky sprejerství. Výskyt graffiti byl zaznamenán na počátku srpna 2024 a protože se výskyt 

graffiti rozšiřoval i v dalších dnech, tak byla o součinnost požádána Policie ČR. Aktuálně tak probíhá vyšetřování s 

klasifikací trestný čin za systematické ničení obecního majetku sprejery. 

Každá škoda (výskyt graffiti) je ihned hlášena Policii ČR, která přijala opatření pro dopadení 

pachatele(ů) a provádí v daném maximum z pohledu osobního i technického nasazení. 

Protože se u výtvorů objevuje stále stejná značka, tak je podezření, že to je stále tatáž 

osoba(y). Poničen byl kompletní výčet hracích prvků na dětském hřišti, malůvky jsou i na 

kontejnerech pro separovaný odpad, na lanové dráze v parku za kuželnou, na značením 

názvů jednotlivých ulic či na informačních vývěskách. 

Z pohledu postižení objektů v soukromém vlastnictví se jedná primárně o elektroměrové rozvaděče (pojistkové skříně), 

přičemž výskyt graffiti byl zaznamenanán i na silu u zemědělského areálu. Bohužel se objevují stále nové výtvory 

signované zřejmě jednou osobou (skupinou). Pachatelům hrozí trest odnětí svobody od šesti měsíců po tři roky (při 

nižší klasifikaci do šesti měsíců), přičemž nižší škody se řeší v přestupkovém řízení a pokutují se. 
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Zahájení kuželkářské sezóny 2024/ 2025 

Naši kuželkáři vstoupí do nového ročníku kuželkářských soutěží pro ročník 2024/2025. Již v průběhu  

června 2024 byly rozlosovány kuželkářské soutěže ve Středočeském kraji, přičemž v průběhu září 2024 se 

odehrají první soutežní zápasy. TJ Lhotka A bude o první body ve Středočeském krajském přeboru I. třídy 

usilovat v pátek 13. 9. 2024 od 18:00 hod.  v domácí kuželně proti týmu KK Kolín B. Naproti tomu TJ Lhotka 

B zahájí nový ročník kuželkářské soutěže Středočeského krajského přeboru II. třídy proti týmu TJ Sokol 

Kostelec nad Černými lesy B v kuželně soupeře, a to ve čtvrtek 12. 9. 2024. 

V současnosti byly finalizovány i samotné soupisky pro jednotlivé soutěže, přičemž především v B týmu 

je možné zaznamenat nováčky, kteří budou usilovat o první soutěžní body. Přejeme našim kuželkářům 

úspěšný vstup do soutěže a příznivcům zajímavé sportovní zážitky. 

Podpořit naše kuželkáře v novém soutežním ročníků můžete v průběhu září v několika utkáních. Pro lepší 

orientaci uvádíme jejich základní přehled: 

1. kolo - „A“ tým 2. kolo - „A“ tým    3. kolo - „A“ tým 

13.09.2024 pátek 18:00 hod. 19.09.2024 čtvrtek 18:00 hod. 27.09.2024 pátek 18:00 hod. 

TJ Lhotka – KK Kolín B    TJ Sparta Kutná Hora B – TJ Lhotka  TJ Lhotka – KK Kosmonosy D 
 

1. kolo - „B“ tým 2. kolo - „B“ tým    3. kolo - „B“ tým             

12.09.2024 čtvrtek 17:00 hod. ---     26.09.2024 čtvrtek 17:00 hod. 

TJ Sokol Kostelec n. Č. l. B – TJ Lhotka B TJ Lhotka B – volný los   TJ Sokol Brandýs B – TJ Lhotka B  

Autobusy 2024 

Na jaře roku 2024 jsme informovali o zprovoznění webových stránek „AUTOBUSY 2024“: https://autobusy2024.idsk.cz, 

kde naleznete jízdní řády autobusových linek do měst a obcí od prosince tohoto roku. Aktuálně je na těchto webových 

stránkách zveřejněn aktualizovaný návrh autobusových jízdních řádů s platností od 1. 12. 2024. 

 V současnosti je možné zasílat připomínky k jízdním řádům do 5. 9. 2024 na mailovou adresu: 

tomas.hejduk@oulhotka.cz -  do předmětu emailu uveďte Autobusy 2024 či je možné připomínky 

sdělit osobně v úředních hodinách OÚ. Sumarizace podnětů bude postoupena na IDSK - 

Integrovaná doprava Středočeského kraje. 

Následně budou obdržené jednotlivé připomínky ze strany pracovníků IDSK prověřeny a budou 

hledána nejpřijatelnější řešení. Rovněž doplňujeme informaci, že Správa železnic, s.o. v září tohoto roku vydá finální 

návrh jízdního řádu vlakové dopravy s platností od 15. 12. 2024.  

Je nezbytné v celém Středočeském kraji zachovat přestupní vazby mezi vlaky a autobusy kontinuálně. 

Proto budou autobusové jízdní řády vybraných linek od 15. 12. 2024 opětovně upraveny tak, aby tyto 

vazby byly zachovány. Nové, resp. modifikované jízdní řády autobusových linek taktéž zveřejníme a 

budeme vás o jejich zveřejnění neprodleně informovat. Autobusové linky, na které nebude mít změna 

jízdních řádů vlaků v polovině prosince vliv, budou i po 15. 12. 2024 provozovány dle jízdních řádů s 

platností od 1. 12. 2024. 

Polní cesta do Janova 

V souvislosti se záměrem obnovy účelové komunikace vedoucí od státní komunikace III. třidy Lochovice - Lhotka (Od 

Hruštičky) k Janovskému mlýnu kontinuálně probíhá komunikace s vlastníky navazujících pozemků na předmětnou 

účelovou komunikaci ve věci možné koupě či směny předmětných pozemků.  

Záměrem je navazující realizace vhodného opatření v podobě svodného příkopu (průlehu), který zajistí eliminaci nátoku 

vody na předmětnou účelovou komunikaci. V současnosti se podařilo nalézt možnou 

variantu vedoucí k novému majetkoprávnímu uspořádání v lokalitě, které umožní 

předmětný záměr realizovat. Vyjma komunikace se samotnými vlastníky probíhá 

komunikace i s uživatelem zemědělských pozemků, který rovněž daný záměr 

podpoporuje a zároveň již upravil osevní plán. Uvedená úprava osevního plánu umožní 

realizovat uvažované opatření ještě v průběhu roku 2024, tj. před případnou realizací 

obnovy účelové komunikace. Zastupitelé si velmi váží konstruktivní diskuse s vlastníky 

a uživatelem zemědělských pozemků, která přispěje k ochraně majetku obce Lhotka a 

zajistí dlouhověkost předmětné dopravní infrastruktury pro potřeby širokého výčtu uživatelů.  

Uvedená účelová komunikace byla postižena nejvíce ze všech komunikací na území obce Lhotka v rámci intenzivní 

srážko-odtokové události z června 2024. V důsledku dané události došlo k destrukci nejen svrchních vrstev komunikace, 

ale byly významně poničeny i podkladní vrstvy vozovky. V současnosti je očekáváno posouzení  předložené žádosti na 

obnovu předmětné účelové komunikace v rámci dotačního podprogramu Obnova obecního a krajského majetku po 

živelních pohromách v roce 2024 – dotační titul č. 2. 

https://autobusy2024.idsk.cz/
mailto:tomas.hejduk@oulhotka.cz
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Dětské skupiny v obci Lhotka 

V průběhu srpna 2024 byla zahájena demontáž bývalých zemědělských objektů v zemědělském areálu obce Lhotka. 
Aktivita byla vázána na demontáž střešného opláštění, kdy byla kompletně demontována krytina jednotlivých objektů 
a rovněž dřevěná střešní konstrukce. Aktuálně bude zajištěno rozebrání železných konstrukcí, 
které bude realizováno v režii místních spolků. Následovat již bude samotná demolice zděných  
částí objektů. Uvedená aktivita již bude provedena v režii vybraného zhotovitele (uchazeče, 
který předložil nejlevnější nabídku na realizaci investičního záměru). Ve vazbě na požadavek na 
minimálně 70% recyklaci materiálu budou odděleny kamenné zdi od cihlových a kompletně 
vybourány betonové podlahy a plata. Nejprve bude ručně oddělen kravín od sousední budovy v 
dolní části pozemku (od čísla popisného 1). Následně bude vše bouráno demoliční mechanizací 
za asistence pomocné síly, která bude ze suti separovat zbytky dřeva, kabelů, kovů a ostatního 
odpadu. Zbouraná suť bude soustředěna na dvě separátní kopice (jedna kamenná a druhá 
cihlová). Podlahy budou bourány hydraulickým kladivem a opět soustředěny na kopici určené k drcení. Následně bude 
vše rozdrceno mobilním drtičem. Recyklát bude ponechán v areálu pro budoucí potřeby, kdy je plánován jeho odvoz a 
rozhrnutí jako základ budoucí polní cesty do Lochovic.  

V současnosti probíhá příprava webových stránek k realizaci a navazujícímu provozu dětských skupin v obci Lhotka. 
Webové stránky by měly být spuštěny v průběhu září 2024. Na webových stránkách zájemci naleznou informace o 
výstavbě, časovém harmonogramu, vizualizace záměru a informace týkající se budoucího provozu. 

Vyjma samotných webových stránek probíhá i navazující osvěta o započatém investičním záměru ve spolupráci se 
zástupci okolních obcí a měst. Prostřednictvím sociálních sítí a tištěnou formou probíhá distribuce informací o zahájení 
realizace objektů dětských skupin v obci Lhotka směrem k široké veřejnosti. 
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Veřejné zasedání dne 22. 8. 2024 (zkrácené znění) 

Zastupitelstvo obce Lhotka schvaluje:  

• výběr znaku a vlajky obce Lhotka, 

• výběr zhotovitele obnovy komunikací v obci Lhotka (ulice Hořejší), 

• podání žádosti do programu Kabina - Národní sportovní agentura, 

• kompetence starosty ke schvalování rozpočtových opatření, 

• zahájení výběrového řízení na Obnovu povrchu komunikace k Janovu, 

• rozpočtové opatření č. 8/2024. 

Odpadové hospodářství 

Žádáme občany, aby efektivně třídili jednotlivé druhy odpadů a neumisťovali do nádob pro směsný komunální odpad 

to, co do směsného komunální odpadu nepatří. Na základě komunikace se svozovou společností nebudou nádoby 

s tímto odpadem vyváženy. Jedná se o odpady charakteru velkoobjemového či nebezpečného odpadu, stavební sutě, 

bioodpadu atd.  Zároveň apelujeme, aby v případě separovaných druhů opadů (papír, plast, 

sklo) nebyly tyto odpady odkládány mimo kontejnery. V případě, že na svozovém místě pro 

separovaný odpad již není kapacita v rámci jednotlivých kontejnerů, tak prosíme, využijte jiná 

svozová místa, kde je kapacita dostačující. Odkládání separovaného odpadu je nárazové a 

může se stát, že v rámci vybraných svozových cyklů může být ve vybraném místě kapacita 

omezená. Za tímto účelem je nicméně celková kapacita jednotlivých kontejnerů adekvátně 

naddimenzována a je možné využít kontejnery v jiné lokalitě. Obdobně v případě místa pro odkládání dřevní hmoty 

žádáme občany, aby odkládali výhradně materiál, který je specifikován na informační tabuli. Bohužel v poslední době 

se na uvedeném místě nachází i tráva, listí a další biodpad, který je nutný odkládat na hnojišti v ulici Větrná. 

Multifunkční hřiště  

V současnosti byla provedena obnova povrchu multifunkčního hřiště obce Lhotka po živelné pohromě z počátku léta 

2024. Aktuálně je tak možné využívat sportovní nabídku, kterou předmětné multifunkční hřiště nabízí, ze strany 

potenciálních zájemců. V dalším období bude dokončena již jen obnova okolí (ohumusování a doplnění kačírku), která 

však již nelimituje samotné využití sportovního areálu. Za účelem rozšíření sportovního 

využití předmětného sportovního zázemí bylo zajištěno rozšíření původního projektu o 

možnou instalaci osvětlení multifunkčního hřiště. Daná aktivita v budoucnu umožní ještě 

širší využití sportovního zařízení především ze strany uživatelů, kteří jsou časově 

limitováni v zaměstnání či navazujícími volnočasovými aktivitami. Osvětlení 

multifunkčního hřiště, stejně jako realizace víceúčelové opěrné zídky, bude předmětem 

(společně s dalšími stavebními objekty) žádosti o dotaci do výzvy Národní sportovní agentury. Opěrná zídka bude 

sloužit k odklonu koncentrované srážkové vody z lesního komplexu v případě intenzivních srážko-odtokových událostí 

a zároveň bude sloužit jako tribuna pro diváky, kteří tak budou mít vytvořené adekvátní zázemí pro sledování 

sportovních klání na multifunkčním hřišti. Prosíme návštěvníky, aby se řídili uveřejněným provozním řádem hřiště. 

Žádost o dar na Lesy ČR, s.p. 

Předložené žádost o poskytnutí daru od Lesů ČR, s.p. stále nebyla ze strany zástupců Lesů ČR, s.p. 
posouzena. Původně měly být předložené žádosti hodnoceny v průběhu června 2024, přičemž ani po 
přesunutí na zasedání dozorčí rady v srpnu 2024 nedošlo k hodnocení. Aktuálně je prezentován termín 
říjen 2024. Předmětem žádosti o poskytnutí daru jsou věcné prostředky pro zvýšení akceschopnosti 
jednotky sboru dobrovolných hasičů (JSDH) obce Lhotka.  

Údržba veřejné zeleně a veřejných prostranství 

V průběhu srpna 2024 byly provozní aktivity směřovány především do údržby travnatých ploch v rámci veřejných 

prostranství. Vyjma standardních provozních aktivit probíhaly rovněž aktivity související s provedenou 

zápůjčkou techniky v podobě bagru pro potřeby obce Lhotka (čištění příkopů, terénní úpravy, zemní 

práce, atd.). I nadále byly prováděny aktivity pro  předání a převzetí staveniště - bývalého zemědělského 

areálu budoucímu zhotoviteli, a to především v souvislosti s první započatou aktivitou, která souvisela 

s demontáží střešního opláštění jednotlivých objektů. I v daném případě patří poděkování i členům 

místních spolků z řad TJ Lhotka, Sboru dobrovolných hasičů a místnímu spolku Rybářů, kteří se do uvedených aktivit 

souvisejících s přípravou staveniště aktivně zapojili. 

Pozvánka na veřejné zasedání 

Zastupitelé obce Lhotka zvou občany na veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat dne 12. 9. 2024 

od 18:00 hod. v seminární místnosti hasičské zbrojnice, Lhotka čp. 26 (níže je uveden rámcový program). 

Program:            1) Středočeský Fond návratných finančních zdrojů  

            2) Středočeský Fond podpory cestovního ruchu  

       3) Kontrola plnění úkolů z minulého zasedání zastupitelstva 

     4) Diskuse, Závěr     


